

# Ленинское Знамя

Орган Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, Областного Совета Депутатов Трудящихся и Петропавловского Горкома КП(б)К.

№ 182 (6827)

Вторник, 12 сентября 1944 г.

Год издания XXV  
Цена 20 коп.

## ПРИКАЗ

### Верховного Главнокомандующего

Генералу Армии **ТОЛБУХИНУ**  
Адмиралу **ОКтябрьскому**

Войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта 8 сентября пересекли румыно-болгарскую границу, за два дня продвинулись вперед до 170 километров, заняли крупный узел коммуникаций **ШУМЕН (ШУМЛЯ)**, крупный порт на Дунае **РУСЕ (РУЦУК)** и во взаимодействии с ЧЕРНОМОРСКИМ флотом овладели городами и крупными портами на Черном море **ВАРНА** и **БУРГАС**.

Операции наших войск в Болгарии были начаты потому, что болгарское правительство не хотело разорвать свои отношения с Германией и давало приют немецким вооруженным силам на территории Болгарии.

В результате успешных действий наших войск цель военных операций достигнута: Болгария разорвала отношения с Германией и объявила ей войну. Тем самым Болгария перестала быть опорой немецкого империализма на Балканах, наковой она была в течение последних тридцати лет.

В операциях, проведенных на территории Болгарии, отличились войска генерал-лейтенанта **ШЛЕМИНА**, генерал-лейтенанта **ГАГЕНА**, генерал-лейтенанта **ШАРОХИНА**; танкисты генерал-майора танковых войск **ЖДАНОВА**, генерал-майора танковых войск **КАТКОВА**, генерал-лейтенанта танковых войск **СУХОРУЧКИНА**; моряки капитана 1 ранга **ДЕРЕВЯНКО**, капитана 11 ранга **РАТНЕРА**, майора **КАТАНОВА**; летчики генерал-лейтенанта авиации **ЕРМАЧЕНКОВА**.

В ознаменование достигнутого успеха соединения и части, наиболее отличившиеся в операциях на территории Болгарии, представить к присвоению наименований «**РУЦУНСКИХ**», «**ШУМЛИНСКИХ**», «**ВАРЕНСКИХ**» и «**БУРГАСКИХ**».

Сегодня, 9 сентября, в двадцать три часа столица нашей Родины **МОСКВА** от имени Родины салютует доблестным войскам 3-го Украинского фронта и морякам Черноморского флота, отличившимся в операциях на территории Болгарии, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** руководимым Вами войскам, кораблям и частям, участвовавшим в операциях в Болгарии.

**Верховный Главнокомандующий**  
**Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.**

9 сентября 1944 года.

## Советские войска прекратили военные действия в Болгарии

Ввиду того, что Болгарское Правительство порвало отношения с Германией, объявило войну Германии и обратилось к Советскому Правительству с просьбой о перемирии, советские войска с 10 часов вечера 9 сентября прекратили военные действия в Болгарии.

Советским Правительством совместно с Правительствами Великобритании и Соединенных Штатов Америки в настоящее время вырабатываются условия перемирия с Болгарией.

**ИНФОРМБЮРО**  
**Наркоминдела СССР**

## В Совнарком КазССР и ЦК КП(б)К

Совнарком КазССР и ЦК КП(б)К обсудили работу предприятий республики по выполнению плана производства запасных частей к тракторам и сельхозмашинам в июле месяце 1944 года.

Первое место занял **Алма-Атинский механический завод**, за которым решено оставить переходящее Красное Знамя Совнаркома и ЦК КП(б) Казахстана и выдать для пре-

мирования рабочих и инженерно-технических работников денежную премию в размере 10.000 рублей.

Отмечена хорошая работа по изготовлению запчастей в июле Менкентского ремонтно-механического завода, завода № 10 Алтайполиметаллреста, Чимкентского свинцового завода им. М. И. Калинина и завода «Казсельмаш», Акмолинской области.

## 50 тысяч новых металлургов

Школы ФЗО, готовящие квалифицированных рабочих для предприятий Наркомата черной металлургии примут в этом году 51 тысячу учащихся. Такое количество молодежи впервые будет обучаться в этих школах. В прошлом году

было 30 тысяч человек. Большое внимание уделяется подготовке кадров для освобожденных районов. После 6-месячной учебы 20 тысяч рабочих будут направлены на металлургические заводы Юга—Криво-рожекский и Никопольский.

В результате успешных действий войск Красной Армии цель военных операций против Болгарии достигнута: Болгария разорвала отношения с Германией и объявила ей войну.

**Слава Красной Армии!**

## Широко развернем пред'октябрьское социалистическое соревнование

В летопись Великой Отечественной войны вписано много прекрасных страниц, повествующих о народном героизме на ратном поле и на трудовом фронте. Нет такого уголка в нашей стране, где мы не наблюдали бы беззаветного труда миллионов мужественных патриотов и патриоток, отдающих свои силы делу помощи фронту.

Публикуемое сегодня в «Правде» обращение коллектива Московского ордена Ленина автозавода имени Сталина ко всем трудящимся Советского Союза с предложением начать пред'октябрьское социалистическое соревнование за достижение новых успехов нашей промышленностью является новым свидетельством неистощаемой творческой энергии советского народа.

Предложение автозаводцев несомненно будет поддержано трудящимися нашей страны. Оно полностью отражает их собственные стремления, подобно тому, как это было в предвоенные годы и на всем протяжении военного периода. Трудящиеся еще и еще раз покажут новые чудеса трудовой доблести, достигнут новых производственных успехов.

Блестящие победы героической Красной Армии радуют и воодушевляют работников советского тыла. Они отчетливо сознают стоящие перед ними задачи. Автозаводцы-зисовцы в своем обращении пишут: «Выполнение исторических задач, поставленных товарищем Сталиным перед Красной Армией и советским народом, требует от каждого труженика тыла напряжения всех сил, всей энергии с тем, чтобы полностью обеспечить возрастающие потребности Красной Армии в танках, самолетах, автомобилях, боеприпасах, вооружении и другой боевой технике».

Слова зисовцев не расходятся с делом. Славный коллектив вот уже на протяжении 12 месяцев держит в своих руках переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны. С наилучшими производственными показателями закончена августовская программа. Коллектив Московского автозавода обязуется дать сверх 10-месячного плана на 58 миллионов рублей продукции, повысить производительность труда в третьем квартале на 10 процентов, снизить себестоимость, образцово подготовиться к зиме. Почетные обязательства! Борьба за их осуществление должна сочетаться с производством новых автомобилей, олицетворяющих все современные достижения автомобильной техники производственной и технической культуры.

В нашей промышленности отмечается непрерывный рост производства. Предприятия черной металлургии в августе по сравнению с июлем добились новых достижений. По сравнению с августом прошлого года

выплавка чугуна увеличилась на 35 процентов, стали—на 29, прокатного металла—на 26, добыча руды—на 29 и выжиг кокса—на 45 процентов. Успешно выполнила план танковая промышленность. Авиационная промышленность перевыполнила августовский план выпуска самолетов и моторов. Промышленность гор. Москвы перевыполнила государственный план по выпуску продукции за август и 8 месяцев 1944 года. Хорошо справились с заданием многие другие отрасли промышленности.

Но большевики никогда не довольствовались достигнутым. Предстоят еще ожесточенные бои. Усилия народа должны быть более напряжены. Новым достижениям в промышленности будет содействовать ныне поднимающаяся волна социалистического соревнования, которая поможет вскрыть неиспользуемые резервы, подтянет отстающие участки.

Ответственные задачи стоят сегодня перед нашей промышленностью. В какую сторону должна быть устремлена сейчас энергия командиров производства, партийных и профсоюзных организаций широких масс, по какому руслу должно протекать соревнование с осуществлением каких мероприятий нужно сочетать повседневную борьбу за выполнение и перевыполнение плана добычи различных видов топлива, сырья, производства металлов, электроэнергии, военной техники, выпуска промышленных товаров, предметов широкого потребления?

Не за горами зима. Подготовка предприятий, шахт, рудников, электростанций и железнодорожного транспорта к этому ответственному периоду времени—дело первоочередной важности. Надо позаботиться о своевременном завозе сырья, необходимых материалов, топлива, запастись зимнюю спецодежду, привести в полный порядок и утеплить производственные помещения, железнодорожные вагоны, автомобильный транспорт, отремонтировать оборудование и механизмы, и в первую очередь на металлургических предприятиях, электростанциях, рудниках и шахтах. В зимние месяцы промышленность должна работать равномерно, без малейшего упадка.

Пред'октябрьское социалистическое соревнование должно протекать под лозунгом дальнейшего повышения производительности труда, улучшения технологии. Применение поточной дающей возможности значительно увеличить объем выпускаемой продукции, не является какой-то скоропроходящей модой. Этим делом надо заниматься систематически, постоянно совершенствуя организацию производства. На некоторых предприятиях ослабло внимание к внедрению потока, его модернизации. Всякая шимуха противна духу нашего времени. Раз самой жизнью доказано, что поточная система ускоряет производство, способствует

росту производительности, расширяет мощность цехов, то борьба за ее широкое развитие должна протекать еще без перебоев.

Кадры инженеров, техников, производственников, директоров и мастеров должны быть в состоянии дать больше успеха, чем они будут способствовать вне и широкому распространению новых изобретений и усовершенствований, дающих возможность с меньшей затратой сил и оборудования добиваться наилучших производственных результатов, улучшить качество продукции, облегчить труд рабочих. Содействие техническому прогрессу должно быть одним из ярких дел пред'октябрьского соревнования.

Наша промышленность продолжает пополняться новыми кадрами, давая молодым рабочим и мастерам опыт лучших производителей, повышая квалификацию кадров и малоопытных работников, способствовать закреплению кадров на производстве. Самое главное, помогать росту производительности их труда. В социалистическом соревновании должны все работники доблестно и сознательно участвовать. Текущая работа должна быть в мирное время, второй половины в суровые дни войны. Ликвидация прогулов, опозданий одна из серьезных задач сентября.

Все основные отрасли нашей промышленности неуклонно движутся вперед. Крайне важно, чтобы всякая производственная работа шла четко и организованно, между отдельными отраслями промышленности была установлена слаженная работа, чтобы точно выполнялись планы по сырью, материалам, полуфабрикатам. Пред'октябрьское соревнование работников управленческого аппарата, сотрудников и руководителей снабжения, сбыта, главков и наркоматов к новому образцово налаженному техническому снабжению предприятий. Без этого немиссия, ритмичная работа и фабрик, немиссия комплектации продукции.

Москвичи-автозаводцы сегодня знамя пред'октябрьского социалистического соревнования несут миллионам тружеников, вступающих под это знамя, своим благородным стремлением к труду и фронту больше социалистической продукции—это командиры производственных партийных, профсоюзных комитетов, комсомольских организаций.

За новые успехи в социальном соревновании! За дальнейшее усиление героического фронта! (Передача «Правды» за 9 септ.)

## УСПЕХИ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Рационализаторы завода, где директором т. Малахов, неустанно борются за экономию государственных средств и улучшение качества выпускаемой продукции. Усовершенствовывая процессы производства, изобретатели и рационализаторы помогли заводу экономить десятки тысяч рублей и снизить себестоимость продукции.

Внедрение только одного предложения мастера т. Коломашина позволило экономить более 13 тысяч рублей и более чем в два раза

ускорило процесс обработки деталей. Ценные рационализаторские предложения внес рабочий этого же цеха т. Литвиненко. Внедрение их на производстве дало экономии около десяти тысяч рублей.

Много работает над усовершенствованием производственных процессов молодежь завода. Так, например, член комсомольско-молодежной бригады **Таня Булатова** придумала новый способ экраниро-

вания и увеличила выработку в три раза.

Много творческой инициативы проявляет в работе рабочий-токарь т. Орещенко. Для ручной обработки деталей пресс, он поднял производительность в два с половиной раза.

Рационализаторы и изобретатели своей творческой работой и усовершенствованием производства делают ценнейший вклад в победу над врагом.

**Л. АДАМОВА**

ВСЕМ РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ ПРЕДПРИЯТИЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Обращение коллектива Московского ордена Ленина автозавода имени Сталина

Дорогие товарищи!

Приближается XXVII годовщина великой Октябрьской социалистической революции. Народы нашей страны встречают эту знаменательную дату новыми победами на фронтах отечественной войны и в тылу.

Победоносное наступление Красной Армии привело к крупнейшему разгрому германской армии. Красная Армия гонит раненого фашистского зверя прочь с советской земли. Мы обязаны окончательно добить его в его собственной берлоге. Карающий меч возмездия навис над гитлеровской Германией и ее вассалами. Выполнение исторических задач, поставленных товарищем Сталиным перед Красной Армией и советским народом, требует от каждого труженика тыла напряжения всех сил, всей энергии с тем, чтобы полностью обеспечить возрастающие потребности Красной Армии в танках, самолетах, автомобилях, боеприпасах, вооружении и другой боевой технике.

Замечательные успехи советской социалистической индустрии, достигнутые товарищем Сталиным, советская промышленность выдержала суровое испытание войны и уверенно увеличивает выпуск продукции для фронта.

Коллектив нашего завода, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование и стремясь оказать максимальную помощь доблестной Красной Армии в разгроме ненавистного врага, также добился значительных успехов в своей работе.

Программа 1-го полугодия 1944 года нами перевыполнена на 10,5 проц. при 100-процентной комплектности. За этот же период путем систематического улучшения техники и организации производства—внедрения поточных методов, модернизации станков и приспособлений, пересмотра режимов резания, переделки изготовлений нормалей с автопилотом на высадку, широкого применения твердых сплавов, унификации инструмента и других мероприятий—производительность труда выросла против плана на 10,7 проц. Себестоимость продукции снижена на 3,7 проц.

Коллектив нашего завода на протяжении 12 месяцев непрерывно живет переходящее Красное знамя Государственного Комитета Обороны. Но мы знаем, что теперь, когда война вступила в самую ожесточенную, решающую и самую трудную фазу, нужно работать еще лучше, еще лучше, еще самоотверженнее.

Для того, чтобы полнее использовать производственные резервы наших предприятий, нужно непрерывно улучшать организацию и технику производства, неуклонно добиваться повышения качества продукции, снижения ее себестоимости, внедрять хозрасчет, вести решительную борьбу с потерями в производстве.

Необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование, повысить число стахановцев.

Воодушевленный героическими подвигами нашей родной Красной

Армии и высокой оценкой, данной товарищем Сталиным работникам советского тыла, коллектив Московского ордена Ленина автозавода имени Сталина призывает всех рабочих, инженеров, техников и служащих предприятий Советского Союза начать социалистическое соревнование имени XXVII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Коллектив автозаводцев берет на себя следующие обязательства:

1. Досрочно закончить производственную программу 10 месяцев 1944 года и дать сверх плана продукции на 58 миллионов рублей.
2. Перевыполнить программу 10 месяцев по автомобилям на 3 процента.
3. Повысить производительность труда в третьем квартале 1944 года на 10 процентов.
4. Снизить себестоимость продукции против плана за десять месяцев на 19 миллионов рублей.
5. Перевести на хозрасчет десять цехов завода.
6. Сэкономить электроэнергию в III квартале и октябре на 4 процента и мазута на 2,5 процента против плана, сэкономить подмосковного угля за тот же период 3 тысячи тонн.
7. Охватить технической учебной 2.500 человек.
8. Своевременно, без потерь, убирать урожай в подсобном хозяйстве и на индивидуальных огородах.
9. Образцово подготовить жилища и цехи завода к зиме, своевременно заготовить топливо для заводов и рабочих поселков.
10. Широко развернуть культурно-просветительную работу на заводе.

Дорогие товарищи! Мы обращаемся к вам с призывом бороться в предоктябрьском социалистическом соревновании за достижение новых успехов нашей социалистической промышленности, добиваться образцов работы от каждого завода, фабрики, предприятия. Пусть каждый труженик, на каком бы участке трудового фронта он ни работал,—у маргана или домы, у электронечи или вагранки, на конвейере сборки боевых машин, у станка и агрегата—сделает все возможное для увеличения выпуска сверхплановой продукции, не обходимо стране и фронту для быстрой разгромы немецко-фашистских захватчиков.

Да здравствует наша, победоносная Красная Армия!

Да здравствует наша любимая Родина!

Да здравствует наш великий вождь и полководец родной товарищ Сталин!

Обращение принято на общих собраниях рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

По поручению коллектива завода: директор завода И. ЛИХАЧЕВ, парторг ЦК ВКП(б) на заводе В. ЛЕВЫКИН, пред. завкома Н. БАРАНОВ, комсорг ЦК ВЛКСМ Т. МОРОЗОВА, начальники цехов: П. ЛИСНЯК, В. ДЮНИН, стахановцы: Г. КОМОЛОВ, В. ЗЕМСКОВ, Ф. ГОРОХОВ, Е. ИЗРЯДНОВА.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 9 сентября

В течение 9 сентября на территории северо-восточной части Румынии наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 100 населенных пунктов, в том числе ЧОМУРНА, ФРУМОАСА, ГУРА-ГУМОРА, СЛАТИАРА, ОСТРА, КОТЫРГАШИ, САБАСА, ЛАРГУЛУИ, БИСТРИЧОАРА, ЖЕДАНТЕЛЕК, железнодорожные станции ГУРА-ГУМОРА, ФРАСИН, МОЛИД и совместно с румынскими войсками с боями овладели крупным населенным пунктом ТЫРГУЛ-САКУЕСК.

В центральной части Румынии наши войска заняли город АЛЬБА-ИЮЛИЯ, крупные населенные пункты ТЕЙУШ, МИХАЛЦ, ВАЛЯ-ЛУНГО, МИКЕСХАЗА, КИШ-НАПУШ и железнодорожные станции КОПША-МИКА, МИКЕСХАЗА, ТЕЙУШ, ПОДУЛ-МУРЕЙ.

Оперативная сводка за 10 сентября

В течение 10 сентября на территории северо-восточной части Румынии наши войска, преодолевая сопротивление противника, овладели городом и железнодорожной станцией ВАМА, а также с боями заняли населенные пункты РУССКАЯ МОЛДАВИНА, ВАТРА-МОЛДАВИНА, КРУЧА, ХОЛЬДА, БРОШТЭНИ, ДЬЕРДЬО-БЭКАШИ.

В центральной части Румынии наши войска, совместно с румынскими войсками, овладели городом и железнодорожным узлом СФИНТУЛ ГЕОРГЕ, а также с боями заняли более 50 других населенных

пунктов, в том числе крупные населенные пункты КАТАЛИНА, НАРАТНА, БЮКСАД, МАЛЬНАШ, АЙТА-МИЖЛОКИ и железнодорожные станции СЫНКАТОЛНА, САКУЕСК, СЫНЗЕНИ, БЮКСАД, БОДОК. На других участках фронта—поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения. За 9 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 8 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 10 самолетов противника.

В северо-восточной части Румынии наши войска продолжали наступление. Ожесточенные бои произошли за город Вама, превращенный немцами в опорный пункт обороны. Этот город прикрыт с севера, востока и юга высотами и горными реками Молдавика и Молдава. Противник упорно защищал эти очень выгодные позиции и много раз переходил в контратаки. В результате боев, длившихся не прерывая почти сутки, советские части овладели городом Вама. Захвачено много трофеев и свыше 200 плененных. На других участках наши войска, продолжая продвигаться вперед, заняли ряд населенных пунктов.

\* В центральной части Румынии наши войска, совместно с румынскими войсками, вышли к Северной Трансильвании. Здесь венгры соорудили долговременную полосу обороны с бетонированными дотами. Сильный огонь противника, широкие минные поля и проволочные заграждения крайне затрудняли действия наших частей. Сегодня советские и румынские войска штурмом овладели мощным опорным пунктом обороны противника городом Сфинул Георге. На поле боя осталось много убитых немецких и венгерских солдат и офицеров. Захвачены трофеи и пленные.

\* Юго-западнее города Иелгава противник пытался вести разведку боем. Огнем нашей пехоты и артиллерии атаки немцев были успешно отбиты. Уничтожено до 200 немецких солдат и офицеров. На другом участке противник пустил по направлению к советским позициям 12 танкеток-торпед. На подступах к переднему краю нашей обороны 9 танкеток подорвались на минах и две танкетки подбиты артиллерийским огнем. Одна немецкая танкетка захвачена и обезврежена нашими бойцами.

\* Восточнее города Рига группа наших летчиков-истребителей под командованием майора Соболева встретила 14 немецких истребителей. В завязавшемся воздушном бою майор Соболев сбил два вражеских самолета, а лейтенант Заватский и Мельник—по одному самолету. За последние дни И-ская истребительная эскадрилья уничтожила 15 немецких истребителей. Из них 7 самолетов сбил майор Константин Соболев.

В Болгарии войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, продвигаясь вперед, заняли город и железнодорожный узел ШУМЕН (ШУМЛЯ), город РАЗГРАД и во взаимодействии с ЧЕРНОМОРСКИМ флотом овладели городом и крупным портом на Черном море БУРГАС. За два дня операций наши войска взяли в плен более 21 тысячи болгарских солдат и офицеров. В районе РАЗГРАД наши войска взяли в плен более 4 тысяч немецких солдат и офицеров.

На других участках фронта—поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 8 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 35 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 8 самолетов противника.

На других участках фронта—поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения. За 9 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 8 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 10 самолетов противника.

На других участках фронта—поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 9 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 8 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 10 самолетов противника.

полка 106 немецкой пехотной дивизии Генрих Масбах сообщил: «Наша дивизия занимала оборону севернее города Кишинев. 22 августа дивизии было приказано немедленно отходить. Командир роты объяснил нам, что русские прорвались в районе Яссы и южнее Тирасполя и угрожают выйти в тыл дивизии. Это известие удручающе действовало на солдат. Все очень боялись окружения.

В начале мы двигались организованно, но имея соприкосновения с русскими. Но когда дивизия приблизилась к реке Прут, произошло нечто ужасное. На нас напали советские танки. Поднялась невероятная паника. Солдаты толпами бросались из стороны в сторону и погибали под гусеницами танков. Мне в числе небольшой кучки солдат удалось проскочить по мосту на западный берег реки. Мы скрылись в лесу и решили пробираться на запад. По пути нам встречались такие же, как и наша, разрозненные группы немецких солдат, которые шли куда глаза глядят. Что происходит на фронте и где находится фронт, никто не имел ни малейшего представления. На третий день мы наткнулись на русскую пехоту. Все попытки выскочить из нового окружения ни к чему не привели. Все мы были обезоружены и пленены. Теперь мы знаем, что к русским попасть в «котел» легко, но выбраться из него невозможно.»

Ответственный редактор А. П. КИЯНИЦА.

Школа ФЗО № 54 (г. Петропавловск, Пушкинская, 81) производит набор учащихся. Школа обучает специальностям: каменщика, плотника, штукатура, слесаря по строительной технике.

В школу принимаются мальчики в возрасте от 15 лет и девушки от 16 лет. При приеме требуются следующие документы: метрическая выписка или паспорт, справка о состоянии здоровья, справка об образовании, заявление о приеме и справка

о снятии с хлебного довольствия. Учащиеся обеспечиваются общежитием, постельными принадлежностями, обмундированием, бесплатным трехразовым питанием. Срок обучения—5 с половиной месяцев. Прием в школу производится ежедневно с 9 час. утра до 6 час. веч.

Глававтотракторосбыту срочно требуются зам. главного бухгалтера и юристконсульт. Обращаться: ул. Ленина, 59.